



# 7月4日 《武侠》“开打”

由陈可辛执导的年度功夫巨制《武侠》在最近结束的戛纳电影节上崭露头角,受到全球影人关注。记者昨天获悉,这部原定于8月3日在国内公映的影片现已将档期提前至7月4日。这与《建党伟业》6月15日的上映日期比较接近。业内人士认为,《武侠》将与《建党伟业》一起撑起暑期档电影市场的半边天。

## 戛纳受好评才会提前放

据悉,《武侠》之所以提前上映,主要是因为其在戛纳电影节上获得好评,卖出不少国外版权,于是发行公司希望该片能在国内趁热打铁,早点上映。

综观6月份将上映的电影,只有6月15日上映的《建党伟业》堪称绝对的大片。业内人士认为,在《建党伟业》上映近20

天后,又有一部有分量的大片《武侠》上映,显然是为今年的国产电影市场打了一剂强心针。而《武侠》上映半个多月后,《变形金刚3》才会在7月21日上映,从4日到21日,《武侠》的施展空间也很大。

据悉,《武侠》档期的调整,惊动了不少小制作的电影。现在,数部原本定在六月底、七月初上映的电影准备调整档期,避免和《武侠》撞个正着。

## 陈可辛为观众藏“彩蛋”

《武侠》的故事发生在一个小山村,一对夫妻因一场血案发现了一场阴谋,并与甄子丹饰演的杀手展开了斗智斗勇的对决。该片导演陈可辛试图从科学的角度来解释传说中大侠的各种招式,这样的角度让人耳目一新,影片在戛纳放映后受到诸多好评,在国际市场上的反响也很好。

不过,陈可辛对在戛纳放映

的《武侠》并不是很满意。他在接受记者采访时表示,《武侠》在戛纳首映的版本,赶制比较匆忙,而且有些段落为了适应外国观众的观影习惯,作了相应的调整。相对而言,国内即将上映的版本,才更像是“导演版”,情感表达更充分。其实,从戛纳回国之后,陈可辛及团队一直埋头于后期剪辑,国内版可能会长10分钟,陈可辛还笑言,“片尾藏了彩蛋。” 快报记者 沈梅

## 江阴本土电影 国际儿童电影节受青睐

昨天是江阴扬子江船业·第11届中国国际儿童电影节的第一天,也是首届中国儿童电影交易会开幕的日子。87部中外儿童电影参加了交易会活动,众多儿童电影发行放映公司、电视台和国际电影节负责人前来看片采购。

交易会上,江阴本土投资、全程在江阴拍摄的儿童故事片《亲亲我》,以及由江阴本土演员陈廷嘉主演、在江阴拍摄的电影《纸雪花》都受到客商的广泛关注。“我们将通过电影交易会把影片推向国内数字院线、走向海外。”《纸雪花》投资方负责人高田昊介绍。国家广播电影电视总局电影局副局长、华夏电影发行有限公司董事长谷国庆高度评价影片《亲亲我》:“这部电影表现出‘亲’与‘和’的中国文化精髓,导演等主创人员独具匠心。” 快报记者 沈梅

## “花儿朵朵” 将来宁选秀

5月31日晚7点,“2011花儿朵朵东部唱区启动仪式”在长沙隆重举行,这标志着2011花儿朵朵东部赛区的比赛正式拉开帷幕。作为大型歌唱类选秀节目,今年的“2011花儿朵朵”将设立包括北美赛区等在内的10大唱区,而作为东部赛区之一的南京唱区启动仪式将于6月7日在南京举行。

据本次南京唱区的承办单位江苏教育电视台介绍,本届“花儿朵朵”已与种子音乐展开战略合作,吴克群、曹格、温岚、周传雄等人均将以花儿形象大使的身份参与地面预选赛招募活动,本届“花儿朵朵”总决赛冠军及优秀选手也将有望签约种子音乐。 快报记者 沈梅

## 央视“六一”晚会盛大演出



演员们正在演出

昨晚,央视一套、央视少儿频道同时首播了2011年“六一”晚会——《在灿烂阳光下》,这也是央视举办“六一”晚会以来的第二十五届。晚会紧扣建党90周年的重大背景,通过形式多样的综艺节目,着力向孩子们传递了党和国家对他们的关爱,展现孩子们丰富多彩的幸福生活,润物无声地向孩子们传递了爱国

主义精神,昭示理想和信念的力量,促进他们健康成长。

整台晚会包括童声合唱、幼儿戏曲、少儿歌舞、动漫狂欢、杂技、魔术等内容。为强化艺术性、感染力和表现力,既精选了《让我们荡起双桨》《快乐的节日》《歌声与微笑》等经典作品,又特别新增了情景剧、幽默魔术等艺术元素。整台节目参演总人数

超过了1000人,而且是以少年儿童为主,突出体现了“孩子们参演、演给孩子们看”的理念。同时,阎维文、宋祖英等艺术家也参加了此次晚会,与少年儿童同台演出。另外,本次晚会还特邀了世界顶级魔术师大卫·威廉姆森,与孩子们互动表演,献上奇妙精彩的近台魔术节目。

快报记者 应嘉轩

《百万女主播》之职场丽人系列活动·端午小长假美容攻略 >>>

# 60分钟改脸型 即刻改变美丽基础

### 南京医科大学附属友谊整形外科医院 顶级微创长曲线下颌角截骨术、颧骨内推术、下颏(下巴)塑形术 引领国际学术潮流

■ 肖玺文 / 图

小脸,自古是美女的审美标准之一。

巴掌“V”型脸是无数大脸女孩梦寐以求的。范冰冰作为登峰造极的V脸典范,已经成为诸多女孩模仿的对象。

身在职场的女性想要出类拔萃,自然也离不开靓丽的外表。然而,天生丽质的人毕竟只是少数。靠“后天”打造。整形美容手段成为一条最直接有效的捷径。

目前,最受爱美人士欢迎的,就是韩国改脸型技术。作为我国唯一“纯韩微整形”基地,南京医科大学附属友谊整形外科医院汇聚韩国顶级改脸型专家金柱翰教授等,精湛的技术丝毫看不出手术痕迹,悄然惊艳职场。

据了解,该院开展的颌面部整形,包括:微创韩国长曲线下颌角截骨术、微创韩国颧骨内推术、微创韩国下颏(下巴)塑形等项目手术。每年,在南京医科大学附属友谊整形外科医院接受韩国改脸型的人数,在国际同类机构的对比中,已经超越韩国本土多家顶尖整形医院,成为全球范围内韩国改脸型手术量最大、韩国改脸型临床教研成果最丰富的整形外科医院。

## 韩国改脸型,集优雅、柔媚、性感于一身

东方人以瓜子脸为美。但不少女性受到圆脸、国字脸、左右脸不对称等困扰,只因这些脸型,缺乏女性本该有的柔媚和优雅。

要想让脸部曲线变得柔美,其实很简单,微创韩国长曲线下颌角截骨术就是一个最佳的选择方案。南京医科大学附属友谊整形外科医院韩国顶级

改脸型专家金柱翰教授说,据了解,微创韩国长曲线下颌角截骨术,在口腔内采取微创切口的方式,外表看不出任何痕迹。术后,脸部曲线无论

正面还是侧面,弧度必须优美、柔和、不能有二次棱角,从而更好的体现女性的柔美气质。

## 韩国颧骨内推术,告别女人“凶相”

对女性而言,颧骨突出显得面部线条生硬、男性化,常给人以凶狠、缺乏女人味或苦相之感。

近年来,随着韩国整形技术的推广,韩国经典颧骨内推术,受到全球爱美人士的欢迎。

其中,以南京医科大学附属友谊整形外科医院韩国顶尖颌面部整形专家金柱翰教授为代表,彻底颠覆了颧骨整形需要在发际线部位做大面积创面的整形方式。

金柱翰教授教授说,韩国颧骨

内推术,采用口腔内切口配合鬓角隐蔽部位仅为2cm的小切口,以内推的方式降低高凸的颧骨,使刚硬的脸部线条变得柔顺和谐,创伤更小、效果更自然、恢复更快、外表看不出任何手术痕迹。

## 韩国下巴塑形,雕塑完美瓜子脸

无论看起来多么精致的五官,没有一个精致、略尖、微翘的下巴,一定会影响到整个面部的协调。

东方女性,下巴短小、后缩等情况比较普遍,形成脸下部的轮廓贫弱、令面部看起来较圆、较短,缺少应有的面部线条美,影响整个五官的协调。

如何变这种美中不足为完美无缺?

目前,微创韩国下颏(下巴)塑形是改善下巴不满意的最好方法,对于下巴后缩,前突,偏斜等都有很好的效果。金柱翰补充说,该手术创伤小,恢复快,效果自然,安全无痛、自然无痕。术后的下巴和

面部更协调,面容俏丽,脸庞更精致。

此外,该院采用的瑞蓝(Restylane)玻尿酸注射垫下巴方式,以其操作简单、见效快、效果自然等优势,也受到了越来越多职场女性的欢迎。



## 相关链接

### 《百万女主播》 火热招募中

你想当主持人吗?你想当出镜记者吗?由南京电视台科教频道举办的大型职场挑战活动《百万女主播》活动正在火热报名中。只要您年满18岁,敢挑战均可报名参加。

报名电话:025-84631234

报名网址:events.youku.com/bwnzb

报名地址:南京市龙蟠中路338号(南京电视台2号门)

## 职场丽人全攻略 ·天天抢

“职场丽人全攻略·天天抢”活动,每天多项纯韩微整形美容项目超值优惠等你抢,项目包括南京医科大学附属友谊整形外科医院经典的下颌角、颧骨、隆胸、隆鼻、重睑术、除皱、嫩肤、脱毛等120多项。

■ 本活动最终解释权归南京医科大学  
附属友谊整形外科医院所有